
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 16 серпня 2024 року (протокол № 1) 

 

Про внесення змін до Правил прийому  

на навчання для здобуття вищої освіти  

в Херсонському державному університеті  

в 2024 році 

 

Заслухавши інформацію відповідального секретаря приймальної комісії 

Юрчука Ю.Ю, який ознайомив з внесеними змінами до Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в Херсонському державному 

університеті в 2024 році та до додатків до них, а також на підставі рішення 

приймальної комісії ХДУ від 15.08.2024 року № 5, 

Вчена рада вирішила: 

1. Внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в Херсонському державному університеті в 2024 році, а саме: 

1.1. Абзац одинадцятий пункту 3 розділу І викласти у такій редакції: 

«єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування для 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, 

а також для допуску до вступних випробувань у закладі освіти для вступу на 

навчання для здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва, яка 

поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови 

(англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке 

проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до 

законодавства;». 

1.2. Абзац четвертий пункту 2 розділу ІV викласти у такій редакції: 

«Прийом на навчання за державним та регіональним замовленням можуть 

здійснювати заклади вищої освіти, які здобули ліцензію на провадження 

освітньої діяльності на певному рівні вищої освіти та/або за певною 

освітньою програмою, що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з 

професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, не пізніше ніж 31 

грудня 2023 року, за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше 24 

червня 2024 року». 

1.3. Абзац восьмий пункту 3 розділу ІV викласти у такій редакції: 

«ступеня бакалавра на основі ПЗСО, НРК5, ступеня магістра на основі НРК 

6, НРК 7 за державним замовленням зі спеціальностей, прийом на навчання 

за якими здійснюється з урахуванням рівня творчих та/або фізичних 

здібностей вступників,  також за спеціалізаціями 016.02 «Корекційна 

психопедагогіка» спеціальності 016 «Спеціальна освіта»». 

1.4. Абзац десятий пункту 1 розділу VI викласти у такій редакції: 

«Заклади освіти створюють консультаційні центри при приймальних комісіях 

для надання допомоги особам під час реєстрації особистого електронного 

кабінету та подання заяв в електронній формі. Особи можуть звернутися до 

консультаційного центру будь-якого закладу освіти.». 



1.5. Пункт 7 розділу VI викласти у такій редакції: «У разі участі 

вступника у вступних випробуваннях заклад вищої освіти при присвоєнні 

заяві, поданої в електронній формі, статусу «Підтверджена» зазначає час, 

дату та місце проведення вступного випробування. Внесені дані 

відображаються в особистому електронному кабінеті вступника. При поданні 

заяви у паперовій формі час, дата та місце проведення вступного 

випробування повідомляються вступнику особисто або електронною 

поштою.». 

1.6. Абзац п’ятий пункту 2 розділу VIІ викласти у такій редакції: «або 

ЗНО 2021 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, третій 

предмети) для здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного спрямувань) 

на основі ПЗСО (крім вступу на спеціальності з творчим конкурсом);». 

1.7. Абзац шостий пункту 2 розділу VIІ викласти у такій редакції: «або 

ЗНО 2021 року з двох конкурсних предметів (перший, другий предмети) для 

здобуття ступеня бакалавра (магістра медичного спрямувань) на основі НРК5 

та ПЗСО (тільки при вступі на спеціальності з творчим конкурсом), за 

вибором вступника – додатково бал ЄФВВ на основі НРК5;». 

1.8. Пункт 5 розділу VIІ викласти у такій редакції: «Для конкурсного 

відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора 

філософії / доктора мистецтва, зараховуються бали вступних іспитів зі 

спеціальності, а також результати компонентів ЄВІ інших форм вступних 

випробувань (у формі іспитів, співбесід, презентацій дослідницьких 

пропозицій чи досягнень), якщо вони передбачені Правилами прийому. 

Умовою допуску до вступного іспиту з іноземної мови є успішне складання 

ЄВІ в 2023 з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів або 

успішне складання ЄВІ в 2024 році з оцінкою за тест загальної навчальної 

компетентності не менше ніж 160». 

1.9. Абзац перший підпункту 2 пункту 6 розділу VIІ викласти у такій 

редакції: «для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня 

бакалавра (магістра медичного спрямувань) на основі ПЗСО та НРК5 за 

результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років або ЗНО 2021 року (крім 

спеціальностей з творчим конкурсом), матурального іспиту, а також у 

передбачених цими Правилами випадках творчого конкурсу або ЄФВВ за 

такою формулою:». 

1.10. Абзац четвертий підпункту 2 пункту 6 розділу VIІ викласти у такій 

редакції: «П1, П2, П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів. Для 

осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 

271, П1, П2, П3 – оцінки з першого (українська мова), другого (математика, 

або іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія),третього 

(історія України) предметів. Другий предмет визначається Правилами 

прийому;». 

1.11. Абзац перший підпункту 3 пункту 6 розділу VIІ викласти у такій 

редакції: «для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня 

бакалавра (магістра медичного спрямувань) на основі ПЗСО (тільки для 

спеціальностей з творчим конкурсом) та НРК5 за результатами ЗНО 2021 



року з двох предметів а також у передбачених цими Правилами випадках 

творчого конкурсу або ЄФВВ за такою формулою:». 

1.12. Абзац перший пункту 6 розділу VIІІ викласти у такій редакції: 

«Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у 

конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди замість 

результатів НМТ або співбесіди замість результатів НМТ та творчого 

конкурсу (для спеціальностей, визначених у додатку 1), спеціальними 

умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі НРК6 або НРК7, здобуття ступеня доктора філософії 

(доктора мистецтва) у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за 

результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту 

замість ЄФВВ  користуються:». 

1.13. Пункт 12 розділу VIІІ викласти у такій редакції: «Під час вступу 

для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

вступники на основі НРК 7 (крім спеціальності 081 Право) можуть за їх 

вибором або подати результат (-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти співбесіду 

та/або фаховий іспит в закладі вищої освіти.». 

1.14. Доповнити розділ VIІІ пунктом 13 у такій редакції: «Спеціальними 

умовами вступу на навчання для здобуття ступеня магістра за державним або 

регіональним замовленням у формі надання рекомендації для зарахування на 

основі здобутого у 2024 році ступеня бакалавра користуються особи, місце 

проживання яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій 

території, в населених пунктах, віднесених до території активних бойових дій 

станом на 01 липня 2024 року, і перебувають на ній, або які переселилися з 

неї після 01 січня 2024 року, та здобули ступінь бакалавра з таким самим 

джерелом фінансування, в разі вступу до того самого закладу вищої освіти 

(для спеціальностей, визначених у Переліку спеціальностей, яким надається 

особлива підтримка). Якщо в закладі вищої освіти не здійснюється 

підготовки магістрів за спеціальністю, з якої отримано диплом бакалавра, то 

особа має право подати документи на таких умовах до будь-якого 

переміщеного (тимчасово переміщеного) закладу вищої освіти або закладу 

вищої освіти Запорізької, Миколаївської, Одеської, Сумської, Харківської та 

Чернігівської областей. 

1.15. Якщо кількість вступників, яких рекомендовано до зарахування 

відповідно до абзацу другого цього пункту та які підтверджують навчання, 

перевищує 30 відсотків наданого загального обсягу бюджетних місць за 

певною спеціальністю (спеціалізацією), то заклад освіти має право 

звернутись до відповідного державного (регіонального) замовника щодо 

збільшення загального обсягу бюджетних місць на обсяг цього перевищення 

в межах ліцензованого обсягу відповідної спеціальності.». 

1.16. Абзац восьмий пункту 2 розділу IX викласти у такій редакції: «за 

результатом тесту з іноземної мови ЄВІ або співбесіди з іноземної мови 

замість ЄВІ у передбачених цими Правилами випадках (для вступників на 

основі НРК6 та НРК7, для яких ЄФВВ не використовується в конкурсному 
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балі) – від більшого до меншого;». 

1.17. Абзац сімнадцятий пункту 3 розділу XІV викласти у такій 

редакції: «забезпечення відеозапису вступного випробування з усіх камер 

відеоспостереження, передачі відеоматеріалу до закладу освіти через онлайн-

платформу, зберігання інформаційних та відеоматеріалів після проведення 

вступного іспиту для іноземців протягом п’яти років у партнерській 

організації.». 

1.18. Викласти додатки 3,5, 6, 9 та 11 в новій редакції. 

2. Відповідальному секретарю приймальної комісії Юрчуку Ю.Ю. 

забезпечити оприлюднення Правила прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Херсонському державному університеті в 2024 році (зі 

змінами) на офіційному сайті університету та ЄДЕБО. 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


